

Будет комфортнее для жителей и туристов

В Ирбите проводят масштабные капремонты

В Ирбите в этом году реализуются масштабные капитальные ремонты городской инфраструктуры. Работы ведутся благодаря поддержке области, а также национальным проектам. Общая стоимость работ составляет более 130 млн рублей.

Капремонт многоквартирных домов

На туристическом маршруте города ремонтируют многоквартирные дома. В этом году таких зданий семь: дома по улицам Пролетарской, 68 и 70, Орджоникидзе, 21 и Карла Маркса, 22, 39а, 42 и 46. Общая стоимость проекта составляет порядка 42 млн рублей. Работы ведутся за счет бюджетных средств благодаря поддержке губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**.

Капремонт включает в себя обновление кровли, фасадной части, отмостков, полуподвалов и подвальных помещений. Также у домов должны заменить окна и отремонтировать входные группы, часть веранд.

– Мы проводим эти работы для сохранения исторического облика зданий, продлеваем таким образом жизнь этим домам. Так, ремонт отмостков спасает от разрушения фундаментов. Также это позволяет создать комфортные условия для жите-



Долгожданный ремонт в здании Ирбитской художественной школы начался в апреле текущего года

лей, – поделился с «ОГ» глава городского округа «город Ирбит» **Николай Юдин**. Он добавил, что сохранение исторического облика зданий делает эту часть города более привлекательной для туристов.

Ремонт домов, расположенных на туристическом маршруте, реализуется в муниципалитете последние несколько лет при поддержке области. Завершить все работы текущего года планируется к середине дека-

бря этого года. Погодные условия не должны помешать процессу.

Обновление художественной школы

Продолжается капремонт художественной школы по улице Советской, 17. Сейчас на объекте дополнительно укрепляют все стены исторической части здания, а также обновляют и укрепляют фундамент. Парал-

лельно идут работы по ремонту фасада здания. Ведутся электро-монтажные работы в помещениях.

Завершить работы по модернизации художественной школы планируется в октябре текущего года. Отметим, что проект находится на особом контроле у министерства культуры Свердловской области. Стоимость работ составляет более 70 млн рублей.

Напомним, ремонт истори-

ческого здания – дома помещика **Капитона Попова**, построенного в 1869 году, в котором уже почти 40 лет располагается художественная школа, начался еще весной этого года. Помимо внешних работ здесь также планируется обновить внутреннее пространство, сделав его удобным для юных художников.

Работы в детской поликлинике

В детской поликлинике на Советской, 35 также продолжается капремонт, реализация которого началась в апреле этого года. Работы проводятся в рамках нацпроекта «Здравоохранение», стоимость реализации – более 20 млн рублей.

Как сообщает местное издание «Восход», на данный момент в здании уже убраны старые полы, демонтированы перегородки, все помещения также освобождены от мебели и техники.

Напомним, что в рамках проекта планируется провести перепланировку, чтобы в том числе расширить узкие, неудобные коридоры. Старые деревянные окна будут заменены на пластиковые. Строители также обновят кровлю, часть фасада, входную группу и выполнят чистовую отделку кабинетов. Завершить проект планируется к концу октября этого года.



В рамках реализации проекта уже полностью завершены работы по асфальтированию тротуаров

Дорога досрочно

Областная поддержка помогает Таборам реализовывать крупные проекты

В Таборинском сельском поселении реализуется важный проект по ремонту улицы Красноармейской. Масштабные работы ведутся в населенном пункте в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Их стоимость составляет порядка 55,3 млн рублей. Завершить капремонт планируют уже осенью этого года.

Протяженность участка ремонта составляет более 800 м. Подготовительные работы, связанные с закупкой всех необходимых материалов для проведения капремонта, были начаты подрядной организацией ООО «РКС РЕСУРС» еще в прошлом году. Изначально конец работ был намечен на 2025 год. Однако, по словам представи-

теля местной администрации, на 2024 год было получено финансирование из областного бюджета на полное завершение проекта. Сейчас работы идут в хорошем темпе, и завершить реализацию проекта удастся раньше.

– Мы немного скорректировали сроки, подрядчики идут хорошими темпами и обещают завершить все работы, включая последующее благоустройство территории, к концу сентября. Конечно, без областной поддержки реализация подобных проектов на территории была бы невозможной, поскольку муниципалитет достаточно маленький, собственных доходов не так много. Так что государственные программы для нас очень важны, – рассказал «ОГ» глава Таборинского сельского поселения **Алексей Казаринов**.

В рамках работ подрядчик уже снял старое основание из железобетонных плит, также здесь полностью заасфальтировали оба тротуара вдоль улицы, уложили бордюрный камень, перенесли опоры электросетей. Далее предстоят работы по асфальтированию автомобильной дороги, оборудованию пешеходных переходов, обустройству водопропускных труб. Кроме того, будет обновлена система освещения и электрические сети.

Отметим, что в предыдущие годы в рамках региональной программы министерства энергетики и ЖКХ во всем селе было заменено уличное освещение, сейчас в населенном пункте оно полностью энергосберегающее.

